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Ваш надійний помічник

 

Кредитний консультант, 7000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: Київський міський центр зайнятості
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Робота для студентів, Банківська справа,
ломбарди

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: вільний графік
роботи

Опис
вакансії
 

Компанія, яка має мережу на території Болгарії, України, Польщі, Румунії, Чехії та Македонії (небанківська фінансова
компанія, яка надає послуги з кредитування населення з 2008 р.) запрошує в свою команду кредитних консультантів в
Оболонському, Подільському, Деснянському та Дніпровському районах).

Вимоги:

Середня освіта, середня спеціальна, неповна вища, вища освіта.
Бажаний досвід роботи (але не обов’язковий) в напрямках: споживче кредитування, продажу, робота з клієнтами.
Також розглянемо кандидатів без досвіду роботи, але з бажанням навчатися;
Комунікабельність, навички ведення переговорів;
Здатність швидко навчатися до нових продуктів;
Орієнтованість на результат, комунікабельність, енергійність, активна життєва позиція, ініціативність, уважність,
відповідальність, старанність.

Обов’язки:

Оцінка платоспроможності клієнтів;
Оформлення договору позики з клієнтами;
Збори платежів за позиками;
Розвиток клієнтської бази;
Консультативна підтримка діючих клієнтів;
Участь в акціях, організованих компанією, залучення клієнтів.
Заробітна плата 7000 -10000 грн.+ %.

Умови роботи:

Зручний графік роботи-п'ятиденка, субота, неділя-вихідні;
Прозора система оплати праці;
Корпоративний мобільний зв’язок;
Оформлення відповідно до законодавства;
Можливість кар'єрного і фінансового зростання;
Компанія надає обов’язкове безкоштовне навчання для своїх співробітників.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (067) 520-74-46
 
 

Контактна
особа:

ПодільськарайоннафіліяКиївськогоміськогоцентрузайнятості
 

Адреса: Київ, проспект Свободи
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